

Вырезка из газеты

СТАВРОПОЛЬСКАЯ  
ПРАВДА

г. Ставрополь

9 ИЮЛ 1982



## ИСКРОМЕТНОЕ ИСКУССТВО

НОВЫМ спектаклем «Проделки Ханумы» открыл в Ставрополе свои гастролы Донецкий государственный музыкально-драматический театр имени Артема. Жизнерадостное, искрометное искусство наших гостей сразу же покорило сердца зрителей. Ставропольцы тепло принимали спектакли «Наташка-Полтавна», «Игра воображения», «Дамы и гусары», другие постановки.

Гастролы только начинаются, впереди у ставропольцев интересные встречи с талантливым коллективом из Донбасса. Одна из них состоялась на днях у журналистов краевого центра. В клубе творческих встреч «Ставропольской правды» побывали украинские гости: заслуженный деятель искусств

УССР, главный режиссер театра В. Аверченко, народный артист УССР Н. Протасяко, заслуженная артистка УССР В. Кондратенко, артисты А. Шевченко, Л. Долгих, В. Токарь и другие. В. Аверченко рассказал о театре, его становлении, творческих планах, ответил на вопросы журналистов.

Затем наши гости показали отрывки из спектаклей, концертные номера. Непридуманно, с юмором провел этот своеобразный концерт актер Н. Крамар. Очередное заседание в клубе творческих встреч «Ставропольской правды» получилось песенным, веселым, интересным.

**НА СНИМКЕ:** творческая группа Донецкого театра в гостях у журналистов.

Фото М. Колесникова.